

МКОУ «Тымская основная общеобразовательная школа»
636751, с.Тымск, ул. Школьная 17,Томская область, Каргасокский район
Телефон:(253)35-1-66 факс:(253)35-1-66
E-mail: timsk@edo.kargasok.net

АНАЛИЗ

проведения семинара-практикума учителей МКОУ "Тымская ООШ" по теме
«Через метод проектов к межпредметной интеграции»

Семинар-практикум дает возможность педагогам продемонстрировать накопленный педагогический опыт, молодым педагогам получить новые знания, навыки, идеи, способствует развитию творческой активности учителя.

Целью семинара-практикума была актуализация творческого, креативного развития педагогов, как одного из составляющих профессиональной компетенции учителя, выявление, обобщение, презентация позитивного педагогического опыта, внедрение педагогических идей творчески работающих учителей в образовательный процесс.

Задачи:

- совершенствовать профессиональное мастерство педагогов школы, формировать у них потребность в творчестве;
- развивать находчивость, сообразительность, нестандартность мышления;

Дата проведения: 8 ноября 2024 г.. В семинаре приняли участие все педагоги школы.

Формат проведения семинара-практикума - Фестиваль педагогических идей по теме.

Программа семинара-практикума была очень насыщенной. В ходе своих выступлений педагоги презентовали приготовленные кулинарные блюда с точки зрения преподаваемых ими учебных предметов.

Выступления по теме:

Учитель английского языка Домковская Мария Петровна рассказала, как на вводном уроке можно на примере пиццы показать, что английский язык строится на основных принципах (грамматика, словарный запас), которые можно дополнить и обогатить другими элементами, чтобы сделать знание более полным и интересным. Пицца без одного из ингредиентов может быть неполной, так и изучение языка без всех ключевых аспектов не будет полным.

Выступление учителя истории Анненко Елены Васильевны началось с видео стихотворения Алана Милна «Баллада о королевском бутерброде». Затем Елена Васильевна поведала коллегам легенду, согласно которой автором классического бутерброда с маслом стал Николай Коперник, и произошло это в 1520 г.

Блюдом, которое выбрала для представления учитель математики Марамошкина Наталия Сергеевна, также была пицца. Наталия Сергеевна рассказала, что на основе этого блюда можно изучать разные темы на уроках математики – пропорции, дроби, круговые диаграммы и другие.

Очень интересным и увлекательным, полным загадок, отгадок, неожиданностей и юмора, было выступление учителя химии-биологии Пановой Алены Владимировны. Алена Владимировна приготовила рыбные шарики с сыром и подробно рассказала о витаминах и минералах, входящих в состав этого замечательного блюда.

Мария Дмитриевна Моргачева как учитель изобразительного искусства продемонстрировала, как на примере фруктового салата, можно на уроках ИЗО изучать теплые и холодные оттенки цветов.

Яркими и запоминающимися были выступления учителя технологии Жанны Анатольевны Майковой. Жанна Анатольевна не только рассказала, но и показала в мельчайших

подробностях технологию приготовления десерта безе, а также рассказала и показала, как правильно заваривать чай.

Учитель русского языка Жакова Любовь Васильевна представила всеми любимый винегрет и рассказала о происхождении и правописании этого слова в русском языке.

Завершился семинар-практикум традиционно рефлексией, и участники педагоги отметили, что готовы, хотят и знают, как применять проектный метод в педагогической деятельности. Педагоги отметили, знания и навыки, вынесенные с семинара, имеют практическую направленность. Все педагоги планируют применять то, с чем познакомились или чему научились на семинаре. Также педагоги отметили, что в очередной раз убедились в эффективности метода проектов как одного из интерактивных методов современного обучения в условиях Федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования.

Все участники семинара-практикума получили Сертификаты.

Рекомендации и замечания коллег:

Замечаний коллеги не имеют.

Руководитель МО Анненко Е.В.

10.11.2024 год.